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Hyvät jäsenet 
 
Tervetuloa Jäseniltaan! 

Keskiviikko 21.10.09. klo 16.30 
JÄSENILTA / MATKAILUILTA 
VR Pääkonttorin isossa kongressisalissa 
Tule kuulemaan tietoiskuja tulevista matkoistamme! 
Tuo ystäväsikin mukaan! 
Mehu-, kahvi- ja keksitarjoilua sekä arpajaiset! 
------------------------------------------------------------------- 
NYT SE TOTEUTUU! 
 
MATKA RAHTILAIVALLA 
Tiistai–lauantai 17.–21.11.2009 
Puolaan: Gdynia / Gdansk 
Yhteinen pikkujoulumatka Kirjallisen yhdistyksen jäsenten kanssa 
 
Matkan hinta B-luokan hyteissä, jos meitä on vähintään 22 henkilöä:  
467,– 3 henkilöä hytissä  
500,– 2 henkilöä hytissä 
jos meitä on yli 30 henkilöä niin hinta laskee 30,– per henkilö 
Passi: matkalla pitää olla mukana voimassa oleva passi tai poliisilaitoksen 1.3.1999 jälkeen 
myöntämä uudenmallinen henkilökortti. 
 
Ilmoittaudu 8.10. mennessä ja maksa 15.10. mennessä  
tilille VR matkailijat ry 120030-10371, viite 1575 
Jos jo ennen 8.10. tiedät haluavasi mukaan, niin ilmoittaudu heti, jotta mahdollisimman nopeasti 
muodostuisi kuva yllämmekö 22 hengen ryhmään. 

Hintaan sisältyy - bussikuljetus satamaan, oma bussimme on mukana matkalla 
- laivamatkat Helsinki–Gdynia–Helsinki B-luokan hyteissä 
- ruokailut laivamatkojen aikana (illallinen, aamiainen ja lounas) 
- majoitus sekä aamiainen: 2 yötä Scandic hotelli Gdanskissa 2-hengen huoneissa 
- illallinen hotellissa 19.11. klo 18.00 
- opastus ja sisäänpääsymaksut Gdanskissa ja Sopotissa 

Aikataulu  
Tiistai 17.11. 
klo 
18.00 lähdemme Helsingin keskustasta, Mikonkadun turistipysäkiltä Pohjolan Matkan bussilla 
18.30 saavumme Vuosaaren satamaan, matkaliput jaetaan, siirrymme laivaan ja majoitumme hytteihimme 
20.30 Finnlinesin laiva lähtee kohti Gdyniaa 
Illallinen laivassa 
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Keskiviikko 18.11. 
meriaamiainen ja lounas laivassa matkan aikana  
klo 15.00 saavumme Gdyniaan, bussimatka Gdanskiin kestää alle tunnin 
Majoitumme Scandic Gdansk -hotelliin 2-hengen huoneisiin 

Torstai 19.11.  
aamiainen hotellissa 
klo 9.30–13.30  
Opastettu kaupunkikierros kävellen sekä bussilla Gdanskissa ja Sopotissa  

Vapaata aikaa ennen ja jälkeen illallisen 
Illallinen hotellissa. klo 18.00 

Perjantai 20.11.  
aamiainen hotellissa 
klo  
  8.30  lähdemme kohti Gdyniaa 
  9.15  saavumme terminaaliin ja siirrymme laivaan 
11.00  Finnlinesin laiva lähtee kohti Helsinkiä, majoitus B-luokan hyteissä 
Lounas ja illallinen laivalla. 

Lauantai 21.11.  
aamiainen laivalla 
klo 6.45 saavumme Helsinkiin, Vuosaaren satamaan.  
Bussikuljetus keskustaan. 

Hotelli Scandic Gdansk, Podwale Grodzkie 9, Gdansk 
Moderni hotelli sijaitsee keskeisellä paikalla Gdanskin satamakaupungissa ja lähellä Gdanskin vanhaa 
kaupunkia, jossa on paljon ravintoloita, kahviloita, yökerhoja, baareja ja liikkeitä. Voit tutustua kaupungin 
kauniisiin puistoihin ja kulttuuriin, tai lähteä kävelylle merenrantaan. 
Hotellissa on 143 huonetta, ravintola, baari, kokoustilat, kuntosali, sauna ja höyrysauna. 

Gdynia 
Gdynia on nuori, mutta nopeasti kasvava satamakaupunki, joka tarjoaa useita nähtävyyksiä sekä loistavat 
ostosmahdollisuudet. 

Lue lisää www.gdynia.pl 

Gdansk 
Puolan vanhimpiin ja vauraimpiin kaupunkeihin kuuluva Gdansk on vuosien saatossa 
toiminut näyttämönä monenlaisille tapahtumille. Yli tuhat vuotta vanha Hansakaupunki on suurimman osan 
historiastaan ollut valtioista itsenäinen kauppapaikka. Gdanskin vaikuttavat rakennukset ja muistomerkit, 
kuten Pyhän Marian kirkko, Pitkä Tori, Vanha nostokurki sekä Kuninkaan tien varrella sijaitseva 
Raatihuone ja Neptunuksen suihkulähde kertovat keskeisen kaupungin monikulttuurisesta perinnöstä. 
Alueen suosituimpiin nähtävyyksiin kuuluvat Malborkin ja Gnewn keskiaikaiset linnat. 
Gdanskin vanhan kaupunginosan ainutlaatuisista putiikeista löytyy niin muotia kuin tuliaisiakin. Erityisen 
tunnettu alue on meripihkasta, josta valmistettuja koruja kolmoiskaupungissa myydäänkin ahkerasti. 
Kolmoiskaupungin ympäristöön on viime vuosina rakennettu useita suuria ja näyttäviä ostoskeskuksia. 
Paikallisten ja kansainvälisten ketjujen lisäksi keskuksissa on panostettu viihteeseen elokuvateatterien, 
keilahallien, pelikeskusten ja muiden huvitusten muodossa. 

Lue lisää www.gdansk.pl 
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Puolan matkan vastuullinen matkanjärjestäjä Pohjolan Matka Oy Puolan matkan vastuullinen matkanjärjestäjä Pohjolan Matka Oy 

 
16.–24.3.2010 tiistai–keskiviikko 
EGYPTI 
Kairo – Niili-risteily 

Hinta 1.730,–  Lisämaksu yhden hengen huoneesta/hytistä 340,– 
Ilmoittaudu 30.10. 2009 mennessä 
ennakkomaksu 490,– 15.11.2009 mennessä, maksuviite 1533 
loppumaksu 1.240,– 5.2.2010 mennessä 
Egyptin matkalla passin on oltava voimassa 2 kk maahan saapumisen jälkeen. 

FARAOIDEN MAA  
Egyptillä, faraoiden maalla, on uskomaton menneisyys, joka ulottuu tuhansien vuosien taa. 
Faraoiden arvoitukset ja aarteet ja salaperäiset, hämmästyttävät pyramidit kiehtovat aina uusia 
sukupolvia, ja houkuttelevat 2000-luvunkin matkailijat Afrikan auringon alle.  
Pääkaupunki Kairo – al-Qahira eli voiton kaupunki – sijaitsee paikassa, jossa maailman pisimmän joen 
Niilin laakso avartuu laajaksi suistoksi. Nyky-Kairo on Afrikan suurin kaupunki, äänekäs, vilkas, kuhiseva 
metropoli. Kairon kiihkeä katuelämä ja tunnelmat ovat kuin tuhannen ja yhden yön tarinoista, ja ne 
vakuuttavat tulijansa: on tultu täysin erilaiseen kulttuuriin. 

Kairon sydän on Tahririn aukio Niilin rannalla. Keskusta on huumaava sekoitus faraoiden historiaa, brittien 
siirtomaavaltaa viktoriaanisine rakennuksineen – ja sitä omaleimaista, hengästyttävää egyptiläistä 
tunnelmaa. Kairon helmi on Egyptiläinen museo, jossa on yksi maailman suurimpia egyptiläisen kulttuurin 
kokoelmia. Museo valmistui vuonna 1902, alun perin Kairon museon nimisenä, ja siellä voimme ihailla 
upeimpia muinaisen Egyptin aarteita. Kuninkaiden laakson Tutankhamonin haudasta löydettiin vuonna 
1922 uskomattomia aarteita, ja jo pelkästään nämä esineet ovat monelle riittävä syy vierailla tässä 
ihmeellisessä maassa. 

Luxor, ylä-Egyptin pääkaupunki Niilin laaksossa, tunnetaan jo antiikin ajalta asti. Vuosituhantinen historia, 
temppelit ja faraoiden haudat jäivät hiekkakerrosten alle, kunnes viimeisen sadan vuoden aikana on näitä 
aarteita kaivettu taas esiin täällä Niilin aurinkoisilla tasangoilla. Vaikuttavimmat nähtävyydet ovat Luxorin ja 
Karnakin temppelit sekä Kuninkaiden laakso, jonka haudat kertovat paljon muinaisen Egyptin elämästä.  

Egyptin eteläisin kaupunki on Assuan, muinaisen Nubian rajalla. Vanhan kaupungin elämä mullistui, kun 
kuuluisa Assuanin pato valmistui Niiliin vuonna 1972. Siihenastiset jokavuotiset, massiiviset tulvat 
loppuivat, ja padon taakse alkoi muodostua valtava Nasserin järvi. Assuanissa voi tutustua mm. Nubian 

 
www.vrmatkailijat.net 
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museoon ja Aga Khanin mausoleumiin. Yksi suosituimpia nähtävyyksiä taitaa kuitenkin olla Niilin 
rantakadun legendaarinen Old Cataract -hotelli, jossa asuivat aikanaan niin Winston Churchill kuin kirjailija 
Agatha Christiekin, joka kirjoitti täällä vuonna 1937 ilmestyneen jännitysromaaninsa Kuolema Niilillä. Ja 
hotellin terassilla voi nauttia tästä siirtomaa-ajan aristokraattisesta tunnelmasta ja ihailla upeaa näkymää 
Niilille. Niilin, Egyptin elämän suonen, rantamaisemaan kuuluu edelleen erottamattomasti myös felukka-
veneet, Niilin pienet purjealukset. Niillä voi tehdä purjehduksen tässä hämmästyttävässä maisemassa, 
joella, jonka kaukaa Afrikan sydämestä virtaavat vedet tekevät hiekkaisista erämaista viljavia ja 
hedelmällisiä tasankoja, ja jonka rantoja reunustaa ihmiskunnan vanhin kulttuurimaisema.  

Matkaohjelma:  
Tiistai  
Lennämme Helsingistä Wienin kautta Kairoon, majoitumme upeaan Grand Hyatt -hotelliin (*****) tai 
vastaavaan. Illallinen Niilin rannalla. 
Keskiviikko 
Retkeilemme Gizan mahtaville pyramideille ja sfinkseille, sekä yhteisen lounaan jälkeen vierailemme 
yhdessä maailman mahtavimmista museoista, Egyptiläisessä museossa.  
Torstai  
Kairon kierros, jolla vieraillemme Kairon vanhassa linnoituksessa eli Citadellissa. Vanhan Kairon alueella 
näemme mm. sen lukemattomia kirkkoja, ja Khan El khalilin basaarialueella tunnelma on vieläkin kuin 
keskiaikaisilla markkinoilla. Nautimme yhteisen lounaan. Kuljetus yöjunalle, illallinen junassa ja matka halki 
öisen Egyptin kohti etelää, Assuania.  
Perjantai  
Saavumme Assuaniin, jossa kiertoajelulla näemme Assuanin suurpadon, vuonna 1971 valmistunut Korkea 
Pato, Filen temppeli ja valtava keskeneräinen obeliski. Kuljetus ja majoittuminen risteilyalukselle, jossa 
lounas ja illallinen.  
Lauantai  
Purjehditaan Kom Omboon, jossa vierailemme kahdelle jumalalle, Sebekille ja Horukselle omistetussa 
temppelissä. Matkamme jatkuu kohti Edfua, lounas ja illallinen laivalla.  
Sunnuntai  
Edfussa retkeilemme erittäin hyvin säilyneeseen Horus-jumalan temppeliin. Edfusta risteilymme jatkuu 
Esnan sulun läpi Luxoriin. Lounas ja illallinen laivalla.  
Maanantai  
Retki Länsirannalle, Kuninkaiden laaksoon ja kuningatar Hatshepsutin temppeliin, joka on hakattu joelle 
katsovan kallioseinämän juureen.  
Majoitumme Luxorissa Sonesta St. George –hotelliin (**** ) tai vastaavaan. Illallinen. 
Tiistai  
Vierailemme Luxorin ja Karnakin temppeleissä. Kevyt lounas. 
Keskiviikko  
Lennämme Luxorista Kairoon. Kairosta iltapäivälento Wieniin ja edelleen Helsinkiin.  

16. – 24.3. 2010 (ti-ke) hinta 1730 € 
Hintaan sisältyy: * Austrian Airlinesin reittilennot veroineen * lentokenttä- ja rautatieasemakuljetukset sekä 
muut matkaohjelman mukaiset kuljetukset * junamatka Kairosta Assuaniin kahden hengen vaunuosastossa 
* majoitus kahden hengen huoneessa * aamiaiset hotellissa/junassa/laivalla * muut matkaohjelman 
mukaiset ruokailut * matkaohjelman mukaiset retket ja tutustumiskäynnit * suomenkielisen oppaan palvelut 
* viisumi  
Lisämaksu yhden hengen huoneesta/hytistä: 340 euroa. 
Junamatkalla ei yhden hengen majoitusta ole saatavilla. 
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Lentoaikataulu:  
Helsinki–Wien OS 348 klo 08.00–09.40 Wien–Kairo OS 863 klo 10.30–15.05 
Kairo–Wien OS 864 klo 15.55–18.55 Wien–Helsinki OS 347 klo 19.40–23.25 

Risteilyalus Niilillä on hyvätasoinen, viihtyisä laiva, jossa on monipuoliset palvelut: ravintola, baareja, uima-
allas aurinkokansineen, pesulapalvelut. Hyteissä on ikkuna, tv, puhelin, hiustenkuivaaja, jääkaappi.  
 
Vastuullinen matkanjärjestäjä Suomen MATKA-AGENTIT OY 
------------------------------------------------------- 
 
Syksyn teattereita: 
 
Torstai 29.10.09 SALAA RAKAS 
Helsingin kaupungin teatteri, Suuri näyttämö klo 19.00  
Hinta 34,- Ilmoittaudu ja maksa 27.9. mennessä, maksuviite 1481 
Rooleissa: 
Santeri Kinnunen, Heidi Herala, Asko Sarkola, Sanna-June Hyde, Vuokko Hovatta, Sampo Sarkola,  
Jyrki Kovaleff, Vappu Nalbantoglu, Pia Rummakko, Emppu Salminen, Pia Andersson (TeaK) 
Suomennos: Liisa Ryömä. Lavastus Katariina Kirjavainen. Puvut: Irmeli Toivanen 
Ohjaus: Pentti Kotkaniemi 
 
Tiistai 24.11.09 MAIJA POPPANEN 
Helsingin kaupunginteatteri, Suuri näyttämö klo 19.00  
Hinta: aikuinen 47,- ryhmälapsi 28,-  
Ilmoittaudu ja maksa 22.10. mennessä, maksuviite 1494 
 
Maanantai 7.12.09 VIIVI JA WAGNER TENERIFFALLA 
Studio Pasila klo 19.00 
Hinta 27 euroa 
Ilmoittaudu ja maksa 3.11.mennessä, maksuviite 1546 
Rooleissa: Sari Siikander, Risto Kaskilahti, Tiina Pirhonen,  
Matti Rasila, Pia Runnakko, Sanna Saarijärvi, Pertti Koivula, Kaisa Torkkel, Kari Mattila  
Ohjaus: Tiina Puumalainen Musiikki: Antti Vauramo 
Koreografia: Osku Heiskanen Lavastus: Teppo Järvinen Puvut: Riitta Anttonen  
 
Lauantai 12.12.09 PITKÄN PÄIVÄN MATKA YÖHÖN 
Kansallisteatteri WILLENSAUNA klo 13.00 
Peruslippu 24 € eläkeläislippu 20 € opiskelijalippu 12 €  
Ilmoittaudu ja maksa 10.11.2009 mennessä, Maksuviite1520 
Arvioitu kesto 3,5 tuntia, mutta pyrkimys n. 3 tuntiin ohjaajan mukaan. Yksi väliaika 
Rooleissa: Eero Aho, Jussi Nikkilä, Terhi Panula, Emmi Pesonen, Esko Salminen. 
Ohjaus: Kurt Nuotio 
Suomennos: Juha Siltanen 
Ohjaajan assistentti: Juha Varis 
Lavastus: Kati Lukka. Puvut: Tarja Simonen 
Ensi-ilta Willensaunassa 23.9.2009 
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SALAA RAKAS 
TUUNATTU VÄVY  

Salaa rakas on varsinaista ilotulitusta alusta loppuun. Farssikomedia, jossa kaikki ei tietenkään ole sitä 
miltä näyttää, ainakaan roolihenkilöiden näkökulmasta; vauhtia ja vaarallisia tilanteita riittää liukuhihnalta, 
kun tulevat appivanhemmat muokkaavat onnetonta vävypoikaa kelvolliseksi hurmuriksi.  
Tehtailija Seinbold haluaa pitää rahat visusti omassa perheessä, eikä suhtaudu lainkaan ymmärtäväisesti 
tyttärensä playboy -henkisiin poikaystäviin. Oman firman konttorissa kun istuu juuri isän kuvioihin sopiva 
jahnukainen, Max nimeltään. Tälle vävyehdokkaalle naiset ovat vieraita kuin ulkoavaruuden oliot, 
viettelytaidoissa ja ulkonäössä on rajusti parannettavaa, eikä kaveri muutenkaan ole terävin kynä 
penaalissa. Stailattavaa löytyy ulkoisen olemuksen lisäksi Maxin naiskokemuksista. Niitä ei nimittäin ole. 
Määrätietoinen isä ei jätä tuunaamista pelkästään ulkonäköön ja tapoihin, vaan virittelee vastaleivotulle 
hurmurille myös viriilin ja kiinnostavan menneisyyden. Ja kyllä isä osaa, sillä kohta Maxin ympärillä alkaa 
pyöriä jotain ennennäkemätöntä – hänestä kiinnostuneita naisia! Eikä tässä vielä kaikki: Salaa rakas iskee 
uuden vaihteen silmään juuri kun luultiin, että nyt voi hetken vetää happea.  
 
MAIJA POPPANEN -MUSIKAALI 

Maija Poppasen tarina on lähellä tähtiä, lentäähän hän sateenvarjollaan luoksemme suoraan taivaasta. 
lumoavan musiikin siivittämä musikaali on täynnä sadun ihmeitä ja taikuutta, joka tekee siitä kaikenikäisten 
esityksen.  

Maija Poppanen on niitä satuhahmoja, jotka saavat uskomaan ihmeisiin. Että mahdoton on mahdollista, 
että unelma muuttuu todeksi. Maija Poppanen palauttaa aikuiselle lapsen uskon, tuon uskoista 
kirkkaimman.  

Onneksi saamme ohjaaja Hans Berndtssonin tekemään Maija Poppasta Helsingin Kaupunginteatteriin. 
Sama Berndtsson loihti viimeksi suurelle näyttämölle sellaisen Kaunottaren ja Hirviön, että syystä voitiin 
puhua koko perheen näytelmästä. Ja menestyshän siitä tuli. Sellaisen Maija Poppasenkin ohjaaja lupaa. 
"Maija Poppanen on näytelmä, jonka koettuaan on iloinen ja jonka haluaa nähdä uudelleen! Se sopii 
kaikille yli seitsemän vuotiaille ja siksi kutsun sitä jopa kolmen sukupolven näytelmäksi" 
 
VIIVI JA WAGNER TENERIFFALLA 
 
Ensimmäinen Viivi ja Wagner oli kasattu laadukkaista aineksista: viime vuosien rakastettavimmat 
sarjakuvahahmot, maamme hauskimmat koomikot Sari Siikander ja Risto Kaskilahti, ohjaaja Tiina 
Puumalainen sekä itsensä Juba Tuomolan tekemä käsikirjoitus. Menestys ei kuitenkaan ollut itsestään 
selvää: ”Sarjakuvan henkilöt eivät ole kolmiulotteisia, ne eivät kasva, eikä niillä ole juuri kehityskaarta. On 
erittäin vaativaa luoda kaksiulotteisesta hahmosta lihaa ja verta oleva, kolmiulotteinen henkilö lavalle”, 
sanoo Viiviä näytellyt Sari Siikander. Pientä menestystä näyttelijäduo Siikander – Kaskilahti osasi odottaa, 
mutta todellisuus yllätti heidät. ”Että se oli noin suosittu kaikkina päivinä. Joka päivälle riitti täysiä 
katsomoja. Huh”, Risto Kaskilahti kummastelee. ”Ajattelimme, että Viivin ja Wagnerin fanittajat tulevat 
ilman muuta, mutta myös sellaiset tulivat, jotka eivät olleet Juban sarjan faneja. Viivi ja Wagner rikkoi 
genrerajoja ”, Siikander muistelee ja jatkaa: ”Olisimme pystyneet myymään loppuun vielä ainakin 50 
esitystä. Oli mukavaa lopettaa näin. Saimme kaatua näytelmän kanssa saappaat jalassa.”  
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PITKÄN PÄIVÄN MATKA YÖHÖN 

Long Day's Journey into Night 
Tyronen perhe on kokoontunut kesäasunnolleen helteisenä elokuun päivänä 1912. Perheen isä, näyttelijä 
James Tyrone, pojat Jamie ja Edmund sekä äiti Mary kohtaavat toisensa ja menneisyytensä. Pettymykset, 
valheet ja salaisuudet aukeavat kun perheenjäsenet pitkän päivän aikana yrittävät epätoivoisesti löytää 
toisensa. 
Me olemme rakastaneet toisiamme! Ja tulemme aina rakastamaan! Muistetaan ainoastaan se, ettei yritetä 
ymmärtää sellaista, mitä emme pysty ymmärtämään eikä yritetä muuttaa asioita, joita emme pysty 
muuttamaan - asioita, jotka elämä on meille tehnyt, ja joita emme voi puolustella ja joita emme voi selittää. 

Eugene O´Neillin omaelämäkerrallinen näytelmä on modernin draamakirjallisuuden upea klassikko. 
 
         www.hkt.fi, www.kansallisteatteri.fi 

Ilmoittaudu tapahtumiin Seija Kuusiselle ja teattereihin myös Anneli Immoselle. 
Osallistumismaksu tili 120030-10371, käytä maksaessasi viitettä. 

VR MATKAILIJAT RY 
Hallitus 
 
   puhelin     sähköposti 
Heikki Brusila, puheenjohtaja 044 290 8400    heikki.brusila@elisanet.fi 
Tuija Siekkinen, varapuheenjohtaja 0307 20637,    tuija.siekkinen@netsonic.fi
   040 576 9181   tuija.siekkinen@vr.fi 
Hanna-Leena Kortene  040 5260572    hanna-leena.kortene@vr.fi 
Tarja Koppinen, taloudenhoitaja  044 255 0980    tarja.koppinen@pp.inet.fi 
Seija Kuusinen, matkailuvastaava 040 54 144 54   seija.kuusinen@netsonic.fi 
   050 530 7521 
Seija Perttula  040 531 3613   seija.perttula@stm.fi 
Marja Teräväinen, hallituksen sihteeri  050 587 0680    marja.teravainen@kolumbus.fi 
Anneli Immonen,  varajäsen 040 587 4923    anneliimmonen@pp.inet.fi 
   

Oletko muistanut maksaa vuoden 2009 jäsenmaksusi 12 euroa? 

tili 120030-10371, viite 1588 

http://www.hkt.fi/
http://www.kansallisteatteri.fi/
mailto:heikki.brusila@elisanet.fi
mailto:tuija.siekkinen@netsonic.fi
mailto:tuija.siekkinen@vr.fi
mailto:hanna-leena.kortene@vr.fi
mailto:tarja.koppinen@pp.inet.fi
mailto:seija.kuusinen@netsonic.fi
mailto:seija.perttula@stm.fi
mailto:marja.teravainen@kolumbus.fi
mailto:marja.teravainen@kolumbus.fi
mailto:anneliimmonen@pp.inet.fi
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Tapahtumakalenteri         
Päivä Tapahtuma hinta ilmoittaudu maksa maksu
2009   € viimeistään viimeistään viite 

ke 7.10. Kvartetti 34 4.9. 4.9. 1517
  eläkeläislippu 32       
la 10.10. Oliver 38 8.9. 8.9. 1368
  eläkeläislippu 35       
  opiskelijalippu 25       
ti 20.10. .Elokuu 32 18.9. 18.9. 1504
ke 21.10. JÄSENILTA / MATKAILUILTA         
22.-
23.10. Rakkauden kaava, Ooppera 115 15.9. 15.9.09 1562
to - pe Estonia teatteri         
to 29.10. SALAA RAKAS 34 27.9. 27.9. 1481
ti - la Puola          
17. - 
21.11. Finnlines -laivalla 2 hhytissä 500 8.10. 15.10.09 1575
ti - la                             3 hhytissä 467       
ti 24.11. MAIJA POPPANEN aikuinen 47 22.10 22.10. 1494
  ryhmälapsi 28       
ma 7.12. VIIVI JA WAGNER  27 3.11. 3.11. 1546
  TENERIFFALLA         
la 12.12. PITKÄN PÄIVÄN MATKA          
  YÖHÖN                     peruslippu 24 10.11 10.11. 1520
  eläkeläislippu 20       
  opiskelijalippu 12       

2010          
16.–24.3. Kairo - Niili -risteily 1730 30.10.09 490,- 15.11.09 1533
  1 h huonelisä 340       
  loppumaksu     1240,- 5.2.10   

 


	NYT SE TOTEUTUU!
	MATKA RAHTILAIVALLATiistai–lauantai 17.–21.11.2009Puolaan: Gdynia / GdanskYhteinen pikkujoulumatka Kirjallisen yhdistyksen jäsenten kanssa
	Moderni hotelli sijaitsee keskeisellä paikalla Gdanskin satamakaupungissa ja lähellä Gdanskin vanhaa kaupunkia, jossa on paljon ravintoloita, kahviloita, yökerhoja, baareja ja liikkeitä. Voit tutustua kaupungin kauniisiin puistoihin ja kulttuuriin, tai lähteä kävelylle merenrantaan.Hotellissa on 143 huonetta, ravintola, baari, kokoustilat, kuntosali, sauna ja höyrysauna.
	PITKÄN PÄIVÄN MATKA YÖHÖN

